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ةيبعشلاةيطارقيمدلاةيرئازلجاةيروهملجا

ةيبيرجـــتمولـــع:ةبعشلاةيرهزلأا−ءياركزيدفمةيونثا

1202ياــمةرودةيبيرتجيارولاكبتنااحــتمإ

••

د03واـس30:ةدــــلماتاـیضايرلا:ةدامفيراـبتخإ

:نییلاـــتلانیـــعوضوملادحأراتخینأحشرتملاىلع

لولأاعوـضوملا

)طاقن40(:لولأانيرمتلا

u0:يليامكةفرعملا(un)ةيددعلاةيلاتتملاربتعن ؛nيعيبطددعّلكّلكلجأنمو3−=

un+1 =
2
3

un +3n−1.

.u1,u2,u3بسحأ(أ1/

nيعيبطددعّلكلجأنمهّنأعجارتلابنهرب(ب ≥ un؛3 > 0.

nيعيبطددعّلكلجأنمهّنأجتنتسا(ج ≥ un؛4 > 3n−4،ةيلاتتملاةياهنجتنتساّمث(un).

vn؛يعيبطددعّلكلجأنم(vn)ةيددعلاةيلاتتملانكتل2/ = un −9n+30.

.v0لوألااه‍دحواهساسأنييعتبلطيةيسدنه(vn)ّنأنهرب(أ

.nةلالدبunجتنتساّمث،nةلالدبvnبتكأ(ب

Pn:ءادجلاnةلالدببسحأ(أ3/ = ev0 × ev1+1 × ev2+2 ×·· ·× evn+n
.

Sn:ثيحSnعومجملاnةلالدببسحأ(ب = u0 +u1 + · · ·+un.

)طاقن40(:يناثلانيرمتلا

αمقرلالمحتءاضيبةيركو5مقرلانالمحتناورمحناتيركو0مقرلالمحتءارضختايركثالثهبقودنص

(α10و5نعفلتخييعيبطددع)،yدنعاهنيبقرفنالةلثامتمتايركلا)دحاونآيفتايركثالثبعالبحس

.(سمللا

:ةيلاتلاثداوحلالامتحإبسحأ1/

A:نوللاسفننمتايركثالثبحسيبعاللا.

B:ةفلتخمناولأنمتايركثالثبحسيبعاللا.

C:نوللاسفننمنيتيركبحسيبعاللا.

بحسلكبقفرييذلايئاوشعلاريغتملاربتعن،ةثالثلاتايركلاىلعةلجسملادادعألاعومجمحبريبعاللا2/

.بعاللاهيلعلصحتييذلارانيدلابحبرلاتايركثالث

P(XّنأنّيبوXميقنّيع(أ = α) =
3

20
.

.Xلامتحإنوناقنّيع(ب

ةحفصلابلقا 4نمةحـــ{1}ـــفص (لوألاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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.ارانيد20بعاللاحبريىتحαةميقنيّعّمث،E(X)يضايرلالمألاαةلالدببسحأ(ج

)ةطقن40(:ثلاثلانيرمتلا

O;−→u)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملايوتسملا ;−→v ىلعاهقحاوليتلاCوA،Bطقنلاربتعن،(

zAبيترتلا =
√

2ei π
4،zB = izA،وzC = zA.

.يسألاويربجلالكشلاىلعzCوzA،zBنمالكبتكأ1/

:ةيلاتلاzلوهجملاتاذةلداعملاCةبكرملادادعألاةعومجميفلح(أ2/
1+ i− z
−1+ i− z

= 2eiπ · · ·(E).

ةلداعملالحوهzΩ(zΩةقحاللاتاذΩهزكرميذلاSهباشتلابBةطقنلاةروصيهAةطقنلاّنأجتنتسا(ب

(E))هتيوازوهتبسننييعتبلطي.

نوكيىتحnيعيبطلاددعلاميقنيّع3/

(
zA

zC

)n

.امامتابجومايقيقح

z:ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(Γ1)نّيع(أ4/ = zC − k
zA

zC
∗Rحسميkامل،

+.

arg؛ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(Γ2)نّيع(ب

[(
zA − z
zB − z

)2
]
= π +2πk.

)ةطقن80(:عبارلانيرمتلا

f:ةرابعلابR−{0}ىلعةفرعملاfةلادلاربتعن (x) = x+ ln |ex −1|،(C f يوتسملايفينايبلااهليثمت(

;O)سناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملا
−→
i ,

−→
j ).

limبسحأ(أ1/
x→+∞

f (x)،lim
x→−∞

f (x).

lim(ب
x
>→0

f (x)،lim
x
<→0

f (x)،wاينايبنيتجيتنلارّسف.

f:مودعمريغxيقيقحددعّلكلجأنمهّنأنيّب2/ ′(x) =
2ex −1
ex −1

.

.اهتاريغتلدجلّكشوfريغتهاجتإسردأ(ب

C)ّنأنّيب(أ3/ f .هلةلداعمنييعتبلطي،∞−دنع(∆)لئامبراقمميقتسملبقي(

f:]∞+;0]لاجملانمxيقيقحددعّلكلجأنمهّنأنّيب(ب (x) = 2x+ ln
(

1− 1
ex

)
.

C)ّنأجتنتسا(ج f .هلةلداعمنييعتبلطي،∞+دنع(′∆)لئامبراقمميقتسملبقي(

C)عطاقتطقنددح(د f yةلداعملاوذميقتسملاعم( = x.

T)سامملاةلداعمنّيع(ـه C)ـــل( f .ln2ةلصافلاتاذةطقنلادنع(

fةلداعملاّنانهرب(أ4/ (x) = 0.4ثيحαاديحوالحلبقت0 < α < fةراشإجتنتساّمث،0.5 (x).

e2α:ققحيαّنأتبثأ(ب − eα −1 = C)نمالكئشبأّمث،0 f )،(∆)،(∆′).

f:ةلداعملالولحةراشإوددعmيقيقحلاطيسولاميقبسحاينايبشقان5/ (x) = |m|x.

/6hىلعةفرعملاةلادلاR−{0}ــب:h(x) =−2|x|+ ln
∣∣1− e|x|

∣∣.

h(x):ّنأققحت(أ = f (−|x|)،ّنأنّيبّمثhةيجوزةلاد.

C)نماقالطنإ(Ch)مسرنكميفيكحرشا(ب f .(hةلادلاىنحنم(Ch))ملعملاسفنيفهمسرأّمث،(

لوألاعوضوملاىهتنإ 4نمةحـــ{2}ـــفص (لوألاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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يناـثلاعوضوملا

)ةطقن40(:لولأانيرمتلا

u0:يليامكNىلعةفرعملا(un)ةيددعلاةيلاتتملانكتل = un+1و3 =

√
1+u2

n

2
.

un؛nيعيبطددعّلكلجأنمهّنأعجارتلابنهربّمث،u1,u2بسحأ(أ1/ > 1.

.Nىلعامامتةصقانتم(un)ّنأنّيب(ب
.اهتياهنبسحأّمث،ةبراقتم(un)ّنأجتنتسا(ج

vn:ــبNىلعةفرعملا(vn)ةيلاتتملانكتل2/ = u2
n −1.

2vn+1؛nيعيبطددعّلكلجأنمهّنأنّيب(أ = vn.

.v0لوألااه‍دحواهساسأنييعتبلطيةيسدنه(vn)ّنأجتنتسا(ب

.(un)ةيلاتتملاةياهنديدجنمبسحأّمث،nةلالدبunجتنتساّمث،nةلالدبvnبتكأ(ج

:ةيلاتلاعيماجملاnةلالدببسحأ3/

Sn = u2
0 +u2

1 + · · ·+u2
n،S′n = v0 +2v1 +22v2 + · · ·+2nvn،S′′n = ln(v0)+ ln(v1)+ · · ·+ ln(vn).

)ةطقن40(:يناثلانيرمتلا

/1αبكرمددع،αّنأتبثأ،هقفارمα +α = .فرصيليختαهانعم0

/2aبكرمددعّلكبقفرن،0نعفلتخيبكرمددعzنعفلتخيaبكرملاددعلاf (z)ثيح:

f (z) =
az

z−a
.

fّنأتبثأ/ (z)هانعمفرصيليخت:|z|2 ×Re(a) = |a|2 ×Re(z)(Reزمرت|.|ويقيقحلاءزجلاىلإزمري

.(ةليوطلاىلإ

a:عضن3/ =−1+ i.

f؛ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(Γ)نّيع(أ (z)فرصيليخت.

)arg:ثيحzةقحاللاتاذMطقنلاةعومجم(∆)ربتعن(ب f (z)−a) =
9π

4
.

.ةيتراكيدلاهتلداعمبتكأ،aةقحاللاتاذAةطقنلاءانثتسابميقتسمفصنيه(∆)ّنأنيّب/

fبتكأ4/ (z)نّيعّمث،يربجلالكشلاىلعBعطاقتةطقن(Γ)و(∆).

)ةطقن40(:ثلاثلانيرمتلا

n،يعيبطددعπ(nددعلالمحتءاضيبةيركnاهنم،ةلثامتمتايركىلعقودنصيوتحي ≥ عبرأو،(2

دادعألالمحتءارمحتايرك
π

2
,
π

2
,
π

3
,πنيددعلانالمحتنيوارضخنيتركو

π

2
و

π

3
يفوايئاوشعبحسن،

.(سمللادنعاهنيبقرفنالتايركلا)قودنصلانمنيتركدحاونآ

نيتركبحس:B،نوللاسفننمنيتركبحس:A؛ثيحBوAنيثدحلانملكلامتحإبسحأ(أ1

.ددعلاسفننالمحت

P(A)نوكيىتحnنّيع(ب =
17
55

.

nّنأضرفن2 = يئاوشعلاريغتملاXربتعن،نيتبوحسملانيتركلاىلعنيرهاظلانيددعلاβوαيمسنو5

ةحفصلابلقا 4نمةحـــ{3}ـــفص (يناثلاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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cos(α)cos(βددعلابحسةجيتنلكبطبرييذلا ).

1−يهXميقّنأررب(أ
2
,0,

1
4

;1.

P(Xّنأنّيب(ب = 0) =
27
55

.

رع(ج
ّ

.E(X)يضايرلاهلمأبسحأّمث،Xلامتحإنوناقف

)ةطقن80(:عبارلانيرمتلا

(Iةلادلانكتلfــب]∞+;1[لاجملاىلعةفرعملا:f (x) = lnx− 1
lnx

،(C f ىنحنملا(Γ)وينايبلااهليثمت(

yهتلداعميذلا = lnxسناجتملاودماعتملاملعملاىلإبوسنملايوتسملايف(O;
−→
i ,

−→
j ).

limبسحأ1/
x→+∞

f (x)،lim
x
>→1

f (x).

f؛]∞+;1[لاجملانمxّلكلجأنمهّنأنيّب2/ ′(x) =
1+(lnx)2

x(lnx)2.

.اهتاريغتلودجلّكشوfريغتهاجتإسردأ3/

limبسحأ4/
x→+∞

[ f (x)− lnx]،اينايبةجيتنلارّسفّمث.

C)نيبيبسنلاعضولاسردأ5/ f .(Γ)و(

(IIىنحنمللتاسامملانعثحبلاديرن(C f .]∞+;1[لاجملانميقيقحددعaنكيل،Oأدبملانمةراملا(

C)ىنحنملل(Ta)سامملاّنأنهرب1/ f هانعمOأدبملانمرميaةلصافلاتاذةطقنلادنع(

f (a)−a f ′(a) = 0.

g(x)ةرابعلاب]∞+;1[لاجملاىلعةفرعملاgةلادلانكتل2/ = f (x)− x f ′(x).

g(x)نيتلداعملا]∞+;1[لاجملاىلعهّنأنهرب/ = 3(lnx)و0 − (lnx)2 − lnx−1 = .لولحلاسفنامهل0

u(t):ــبRىلعةفرعملاuةلادلانكتل3/ = t3 − t2 − t −1.

.اهتاريغتلودجلّكشوuةلادلاتاريغتسردأ(أ

.Rىلعطقفةدحاوةرممدعنتuةلادلاّنأنّيب(ب
C)ىنحنمللديحوساممدوجوجتنتسا(ج f .أدبملانمرمي(

u(x)ةلداعمللαديحولالحلاّنأتبثأ(د = 1.83:ققحي0 < α < 1.84.

Teα)سامملاةلداعمّنأجتنتسا(ـه y:يهأدبملانمراملا( =
(

1+α2

eαα2

)
x.

(III/1ئشنأ(C f )،(Γ)،و(Teα α:ىطعي)( = 1.8،eα = 6.26).

/2mميقبسحاينايبشقان،يقيقحطيسوmةلداعملالولحددعf (x) = mx.

úاءاشنإايرولاكبلاةداهشناحتمإيفقيفوتلاب

يناثلاعوضوملاىهتنإ 4نمةحـــ{4}ـــفص (يناثلاعوضوملا)ةيبيرجتايرولاكب
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ةيبيرتجمولعةبعش2021ةيبيرجتلاايرولاكبلللصفلماللحا

ةيبيرتجمولعةبعش2021ةيبيرجتلاايرولاكبلللصفلماللحا

(طاقن04):لوألانيرمتلالح (طاقن04):لوألانيرمتلالح

u1(أ1= = 0; u2 = 5; u3 =
34

3
.

P:عضن(ب (n) : un > 0.

nلجأنم/ = u3انيدل3 =
34

3
و

34

3
> Pهنمو0 .ةحيحص(3)

Pّنأضرفن/ (n)لجأنمةحيحصn � Pّنأتبثنو3 (n+ n)ةحيحص(1 � 3).

un > �3nو0 1 > هنمو0
2

3
un + 3n� 1 > nلجأنم0 � un+1هنمو3 > nّلكلجأنم0 � و3

Pهنم (n+ n)ةحيحص(1 � unهنمونذ'،(3 > nيعيبطددعّلكلجأنم0 � 3.

unانيدل(ج � 3n+ 4 =
2

3
un + unنكل،3 > unهنمو0 � 3n+ 4 > unهنمو0 > 3n� ّلكلجأنم4

nيعيبطددع � limانيدل،4
n!+1

(3n� 4) = limهنمو1+
n!+1

un = +1.

vn+1(أ2= =
2

3
vnيعيبطددعّلكلجأنمnهنمو(vn)اهساسأةيسدنهq =

2

3
v0لوألااه‍دحو = 27.

vn(ب = 27�
�
2

3

�n
،un = 27�

�
2

3

�n
+ 9n� 30.

Pn(أ3= = ev0+v1+���vn+1+2+���+n،Pn = e
71�

"
1�

 
2

3

!n#
+

n(n+ 1)

2
.

Sn(ب = (v0 + 9� 0� 30) + (v1 + 9� 1� 30) + � � �+ (vn + 9� n� هنمو(30

Sn = (v0 + v1 + � � �+ vn) + 9� (1 + 2 + � � �+ n)� 30(n+ هنمو(1

Sn = 71�
"
1�

�
2

3

�n#
+

9n(n+ 1)

2
� 30(n+ 1).

(طاقن04):يناثلانيرمتلالح (طاقن04):يناثلانيرمتلالح

=1P (A) =
C3
3

C3
6

=
1

20
،P (B) =

C1
3 � C1

2 � C1
1

C3
6

=
6

20
،P (C) =

C2
3 � C1

3 + C2
2 � C1

4

20
=

10

20
.

X(أ2= = f0; 5; 10; �; �+ 5; �+ 10g،P (X = �) =
C1
1 � C2

3

20
=

3

20
.

(ب

X 0 5 10 � �+ 5 �+ 10

P (X = x)
1

20

6

20

3

20

3

20

6

20

1

20

E(X)(ج =
30

20
+

30

20
+

3�

20
+

6�+ 30

20
+
�+ 10

20
=

100 + 10�

20
،E(x) = هنمو20

100 + 10�

20
= 20

�هنمو = 30DA

(طاقن04):ثلاثلانيرمتلالح (طاقن04):ثلاثلانيرمتلالح

=1zA =
p
2ei

�

4،zB =
p
2ei

3�
4،zC =

p
2ei

��

4.

zA = 1 + i،zB = �1 + i،zC = 1� i.

(أ2=
1 + i� z

�1 + i� z
= 2ei1هنمو� + i� z = 2� 2i+ 2z3هنموz = 3i� zهنمو1 = �1

3
+ i.

https://www.facebook.com/groups/289154788199008/


naam-corbac- 3lmy-2021P2

2 لولأاعوضولما

LaTeXملعتلينبلاعيهلماقيرطلاةعوممج :فيدوجومفللما

?
�

ز ايرك ء
دفم ي

اث ن
يو

ة

?
م

مح
د

معان :ةداملا

ذاتسأ

LATEX


zانيدل(ب = �1

3
+ iةلداعملاققحيو(E)يأ

1 + i� z

�1 + i� z
= 2eiهنمو�

zA � z

zB � z


= 2eiهنمو�

zA � z
 = 2ei�(zB � z
kهتبسنو
هزكرميذلاSهباشتلابBةروصAنمو( = �هتيوازو2 = �.

3
�
zA
zB

�n
= cos

�
n�

2

�
+ i sin

�
n�

2

�
،

�
zA
zB

�n
sinهنموامامتبجوميقيقح

�
n�

2

�
= �kو

cos
�
n�

2

�
> هنمو0

n�

2
= 2�kهنموn = 4kعمk 2 N.

z(أ4= � zC =
p
2kiهنمو

��!
CM = k

p
2�!wثيح:

�!w = (0; وذميقتسملافصنيه(�1)هنمو(1

xةلداعملا = yعم1 > zEثيح،((CE[ميقتسملافصن)�1 = 1.

arg(ب
�
zA � z

zB � z

�2
= � + 2�kهنموarg

�
zA � z

zB � z

�
=

�

2
+ �kهنمو(

��!
MA;

��!
MB) =

�

2
+ �kهنمو

.[AB]اهرطقيتلاةرئادلايه(�2)

(طاقن08):عبارلانيرمتلالح (طاقن08):عبارلانيرمتلالح

=1lim
x!+1

f(x) = limو1+
x!�1

f(x) = �1.

lim(ب
x
>
! 0

f(x) = �1،lim
x
<
! 0

f(x) = xةلداعملاوذميقتسملا:ريسفتلا،�1 = .(Cf)ــليدومعبراقم0

f:انيدلوRىلعقاقتشإللةلباقf(أ2= 0(x) = 1 +
ex

ex � 1
fيأ 0(x) =

2ex � 1

ex � 1
.

fةراشإ(ب 0(x):

x

2ex � 1

ex � 1

f 0(x)

�1 � ln 2 0 +1
� 0 + +

� � +

+ 0 � +

�;�1[نيلاجملاىلعامامتةديازتمfةلادلاهنمو ln �[لاجملاىلعامامتةصقانتمو]1+;0[،]2 ln 2; 0[

.

:تاريغتلالودج

x

f 0(x)

f(x)

�1 � ln 2 0 +1
+ 0 � +

�1�1

f(� ln 2)f(� ln 2)

�1 �1

+1+1

limانيدل(أ3=
x!�1

[f(x)� x] = yةلداعملاوذ(�)ميقتسملاهنمو0 = xــللئامبراقم(Cf)�1دنع.

f(x)(ب = x+ ln
����ex

�
1� 1

ex

(x)هنمو����� = x+ ln ex + ln
����1� 1

ex

exنكل���� � 1 > لاجملاىلع0

هنمو]1+;0]

����1� 1

ex

���� =
�
1� 1

ex

�
f(x)هنمو = 2x+ ln

�
1� 1

ex

�
.

limانيدل(ج
x!+1

[f(x)� 2x] = yةلداعملاوذ(�0)ميقتسملاهنمو0 = 2xــللئامبراقم(Cf)1+دنع.

f(x)(د = xنذإln jex � 1j = jexهنمو0 � 1j = exهنمو1 � 1 = exوأ1 � 1 = exهنمو�1 = 2

exوأ = xهنمو0 = ln ln)ةطقنلايف(�)عطقy(Cf)نذإ،2 2; ln 2).
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T)ةلداعم(ـه yيه( = f 0(ln 2)(x� 2) + f(ln fانيدل،(2 0(ln 2) = f(lnو3 2) = ln هنمو2

(T ) : y = 3x� 2 ln 2.

;0:4]لاجملاىلعةصاخو]1+;0[لاجملاىلعامامتةديازتموةرمتسمf(أ4= و[0:5

f(0:4)� f(0:5) < f(x)ةلداعملاةطسوتملاميقلاةنهربمبسح،0 = ثيح�اديحوالحلبقت0

0:4 < � < ;�1[لاجملاىلعامأ0:5 f(x)ةلداعملا]0 = f(x)نّألالحلبقتال0 < 0.

:يليامكf(x)ةراشإ

x

f(x)

�1 0 � +1
� � 0 +

(�)fانيدل(ب = +�هنمو0 ln je� � 1j = �jeهنمو0 � 1j = e��نكل� > �eهنمو0:4 � 1 > و0

�eهنم � 1 = e��هنموe� � 1� 1

e�
= هنمو0

e2� � e� � 1

e�
= �e2هنمو0 � e� � 1 = 0.

.ةقرولارخآيفمسرلا

f(x)ةلداعملالولح5= = jmjxعطاقتطقنلصوفيهاينايب(Cf)هتلداعميذلاميقتسملاعم:y = jmjx
:دجننايبلانم،mريغتامهمأدبملالمشيميقتسملااذه

jmjناكاذإ � �1يأ1 � m � f(x)ةلداعملانّإف1 = jmjxابجومادحوالحلبقت.

1ناكاذ' < jmj < mيأ2 2]� 2;�1[[]1; f(x)ةلداعملا]2 = jmjxةراشإلايفنيفلتخمنيلحلبقت.

jmjناكاذإ � mيأ2 2]�1;�2] [ f(x)ةلداعملا]1+;2] = jmjxابلاسادحوالحلبقت.

f(�jxj)انيدل(أ6= = �jxj ln je�jxj � 1jهنموf(�jxj) = �jxj ln je�jxjj ln j1� ejxjjنمو

f(�jxj) = h(x).

xّلكلجأنم، 6= 0،�x 6= h(�x)و0 = f(�j � xj)يأh(x) = f(�jxj)نّألj � xj = jxjهنمو

h(x) = h(�x)،نذإhةيجوز.

xلجأنمانيدل(ب 2]�1; 0[،h(x) = f(x)هنمو(Ch)ىلعقبطني(Cf)�1[لاجملايف; ّمث،]0

.(Ch)نميقابلاءزجلاىلعلصحتنلبيتارتلاروحملماحىلإةبسنلابءزجلااذهرظانن

�3 �2 �1 1 2 3 4

�5

�4

�3

�2

�1

1

2

3

0

Ch

Cf
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(طاقن04):لوألانيرمتلالح (طاقن04):لوألانيرمتلالح

u1(أ1= =
p
5،u2 =

p
3.

P (n) : un > 1.

nلجأنم/ = u0انيدل،0 = 3و3 > Pهنمو1 .ةحيحص(0)

Pّنأضرفن/ (n)ّنأتبثنوP (n+ .يعيبطددعnثيحةحيحص(1

P (n)هانعمةحيحصun > u2nهنمو1 > هنمو1
1 + u2n

2
>

2

2
هنمو

s
1 + u2n

2
> un+1هنمو1 > 1،

Pنذإ (n+ .ةحيحص(1

unنذإ > .nيعيبطددعّلكلجأنم1

un+1(ب � un =

s
1 + u2n

2
� un =

(1� un)(1 + un)

2

0
@
s
1 + u2n

2
+ un

1
A

�1انيدل، un < unو0 > هنمو0

un+1 � un < .Nىلعامامتةصقانتم(un)هنموnيعيبطددعّلكلجأنم0

lim:عضنةبراقتميهفامامتةصقانتمو1ــبلفسألانمةدودحم(un)(ج
n!+1

un = هنمو،`

lim
n!+1

un+1 = `هنمو` =

s
1 + `2

2
`عم � 2`هنمو1 =

1 + `2

2
هنمو

(`+ 1)(`� 1)

2
= هنمو0

` = limنذإ،1
n!+1

un = 1

vn(أ2= = u2n � 1،2vn+1 = 2u2n+1 � 2 = u2n � 1 = vn.

vn+1(ب =
1

2
vnهنمو(vn)اهساسأةيسدنهq =

1

2
v0لوألااه‍دحو = 8.

vn(ج = v0 � qnهنموvn = 8�
�
1

2

�n
،u2n = vn + unهنمو1 =

p
vn + 1 =

s
8�

�
1

2

�n
+ 1،

(un > limهنمو(0
n!+1

un = 1.

2nانيدل3= � vn = Sهنموnيعيبطددعّلكلجأنم8 0n = 8 + 8 + � � �+ 8 = 8(n+ 1)،

Sn = (v0 + 1) + (v1 + 1) + � � �+ (vn + Snهنمو(1 = v0 + v1 + � � �+ vn + n+ هنمو1

Sn = v0�
1�

�
1

2

�n

1� 1

2

+ n+1هنموSn = 16�
"
1�

�
1

2

�n#
+ n+1،S 00n = ln(v0� v1� � � � � vn)

Sهنمو 00n = ln

2
4(8)n+1 � �

1

2

�n(n+1)
2

3
5.

(طاقن04):يناثلانيرمتلالح (طاقن04):يناثلانيرمتلالح

(�)Reهانعمفرصيليخت�1= = (�)2Reهانعم،0 = +�هانعم0 � = +�نّأل0 � = 2Re(�).

(Re(:)يقيقحلاءزجلاىلإزمري).

=2f(z)هانعمفرصيليختf(z) + f(z) = هنمو0
az

z � a
+
�

az

z � a

�
= هنمو0

az

z � a
+

az

z � a
= 0

هنمو
azz � aaz + azz � aaz

(z � a)(z � a)
= +zz(aهنمو0 a) = aa(z + z)نكلzz = jz2jوaa = jaj2هنمو

jzj2(a+ a) = jaj2(z + z)نكلz + z = 2Re(z)وaa = 2Re(a)هانعم:

jzj2 � Re(a) = jaj2 � Re(z).
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=3a = �1 + i.

jzj2هانعمفرصيليختf(z)(أ � Re(a) = jaj2 � Re(z)،عضنz = x+ iyهنمو

(x2 + y2)� (�1) = 2xهنموx2 + y2 + 2x = +x)هنمو0 1)2 + y2 = yتلاةرئادلايه(�)هنمو1

;�1)اهزكرم rاهرطقفصنو(0 = 1.

�f(z)انيدل(ب a =
a2

z � a
�arg(f(z)هنمو a) = arg

 
a2

z � a

!
= 2arg(a)� arg(z � a)هنمو

arg(f(z)� a) =
9�

4
2:هانعم

3�

4
� arg(z � a) =

9�

4
arg(zهنمو � a) = �3�

4
هنمو

(�!u ;AM) = �3�

4
zCثيح(AC[ميقتسملافصنوه(�)هنمو = yيهةيتراكيدلاهتلداعم�2 = x+ 2

xثيح < �1.

zعضن4= = x+ iyهنموf(z) =
az

z � a
=

az(z � a)

(z � a)(z � a)
f(z)هنمو =

azz � aaz

jz � aj2،انيدل

z � a = (x+ 1) + i(y � jzهنمو(1 � aj2 = (x+ 1)2 + (y � zzو2(1 = x2 + y2وaa = هنمو2

f(z) = � x2 + y2 + 2x

(x+ 1)2 + (y � 1)2
+ i

x2 + y2 � 2y

(x+ 1)2 + (y � 1)2

x2انيدل + y2 + 2x = yو0 = x+ xعم2 < x2هنمو�1 + 3x+ 2 = xو0 < xهنمو�1 = و�2

y = ;B(�2نذإ،0 0).

(طاقن04):ثلاثلانيرمتلالح (طاقن04):ثلاثلانيرمتلالح

P(أ1= (A) =
C2
n + C2

4 + C2
2

C2
n+6

=
14 + n2 � n

n2 + 11n+ 30
،P (B) =

C2
n+1 + C2

2 + C2
3

C2
n+6

=
10 + n2 + n

n2 + 11n+ 30
.

P(ب (A) =
17

55
هانعم

14 + n2 � n

n2 + 11n+ 30
=

17

55
19n2هنمو � 121n+ 130 = Nيفةلداعملاه‍ذهلولح0

nيه = 5.

nّنأضرفن2= = 5.

;�(أ � 2
�
�;

�

3
;
�

2

�
.

�cosــلةنكمملاميقلانّيبييلاوملالودجلا cos�.

cos�

cos� �1 1

2
0

�1 1 �1

2
0

1

2
�1

2

1

4
0

0 0 0 0

.

يهXــلةنكمملاميقلاهنمو

�
� 1

2
;
1

4
; 0; 1

�
.

P(ب (X = 0) =
C2
3 + C1

3 � C1
8

C2
11

Pيأ (X = 0) =
27

55
.

(ج

x 0 �1

2

1

4
1

P (X = x)
27

55

12

55

1

55

15

55

.

E(X) =
1� 24 + 60

220
=

37

220
.

(طاقن04):عبارلانيرمتلالح (طاقن04):عبارلانيرمتلالح
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(Ilim
x!+1

f(x) = +1.

lim(ب
x
>
! 1

f(x) = �1.

=2fو]1+;1[لاجملاىلعقاقتشإللةلباقf 0(x) =
1

x
+

1

x(ln)2
fهنمو 0(x) =

(ln x)2 + 1

x(ln x)2
.

fانيدل3= 0(x) > .]1+;1[لاجملاىلعامامتةديازتمfهنمو]1+;1[لاجملانمxّلكلجأنم0

:تاريغتلالودج

x

f 0(x)

f(x)

1 +1

+

�1
+1+1

=4lim
x!+1

[f(x)� lnx] = .1+دنعنابراقتم(�)و(Cf)هنمو0

f(x)� lnx = � 1

lnx
�و 1

lnx
< .]1+;1[لاجملاىلع(�)تحتعقي(Cf)هنمو]1+;1[لاجملاىلع0

(II=1(Ta)هتلاداعمy = f 0(a)(x� a) + f(a)،(Ta)0هانعمأدبملالمشي = f 0(a)(�a) + f(a)هنمو

f(a)� af 0(a) = 0.

=2g(x) = �lnxهانعم0 1

lnx
+

1 + (lnx)2

(ln x)2
= هنمو0

(ln x)2 � (ln x)� 1� (ln x)2

(ln x)2
= هنمو0

(ln x)3 � (ln x)2 � (ln x)� 1 = 0.

g(x)نيتلداعملاهنمو = ln)و0 x)3 � (ln x)2 � (ln x)� 1 = .لولحلاسفنامهل0

u0(t)(أ3= = 3t2 � 2t� :يليامكu0(t)ةراشإو1

t

u0(t)

�1 �1

3
0 +1

+ 0 � 0 +

نيلاجملاىلعامامتةديازتمuهنمو
�
�1;�1

3

�
لاجملاىلعامامتةصقانتمو]1+;1[]و

�
�1

3
; 1
�

.

:تاريغتلالودج

t

u0(t)

u(t)

�1 �1

3
1 +1

+ 0 � 0 +

�1�1
f(�1

3
)f(�1

3
)

f(1) = �1f(1) = �1
+1+1

0و]1+;1[لاجملاىلعامامتةديازتموةرمتسمuةلادلا(ب 2]� ميقلاةنهربمبسحهنمو]1+;1

u(t)ةلداعملاةطسوتملا = ;�1[لاجملاىلعامأ،�اديحوالحلبقت0 u(t)ةلداعملا]1 = ّنألالحلبقتال0

u(t) < .Rىلعةدحاوةرممدعنتuهنمو0
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tعضوب(ج = ln xةلداعملاحبصتu(t) = ln)يه0 x)3 � (ln x)2 � (ln x)� 1 = هنموaديحولحاهل0

g(x)ةلداعملا = �f(a)يأaديحولحاهل0 f 0(a)a = .أدبملانمرمي(Cf)ــلديحوساممدجوينذإ،0

�u(1:83)انيدل(د u(1:84) < 1:83هنمو0 < � < 1:84.

lnانيدل(ـه a = aهنمو� = e�سامملاةلداعمهنمو(Ta)يهy = f 0(e�)xيأy =

 
1 + �2

e��2

!
x.

(III=1ةقرولارخأيفمسرلا

f(x)ةلداعملالولح2= = mxعطاقتطقنلصوفيهاينايب(Cf)هتلداعميذلاميقتسملاعم:y = mxاذه

:دجننايبلانم،mريغتامهمأدبملالمشيميقتسملا

mناكاذإ >
1 + �2

e��2
f(x)ةلداعملا = mxالحلبقتال.

mناكاذإ � 1 + �2

e��2
f(x)ةلداعملا = mxابجومادحاوالحلبقت.

�1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

�4

�3

�2

�1

1

2

3

0

(Cf)

(�) (Ta)
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حاجنلافينايساسأنلاماعسفنلافيةقثلاوزيكترلا،ايرولاكبلاةداهشناحتمإفيقيفوتلاب
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